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Bevezetés 

 

Jelen beszámoló intézményünk 2025.évi gazdálkodását és szakmai tevékenységét foglalja össze. 

 

A Dr. Romics László Egészségügyi Intézmény ellátási területén a járóbeteg szakellátási, gondozói 

valamint iskolavédőnői feladatokat látja el. Fenti járóbeteg tevékenységek mellett egynapos 

sebészeti részleget működtet, így Érd és térsége egészségügyi ellátásában komplex és központi 

szerepet játszik. 

 

Működésünk alapját Érd Megyei Jogú Város fenntartói státusza mellett a Nemzeti 

Egészségbiztosítási Alapkezelővel kötött finanszírozási szerződés és az ÁNTSZ által kiadott 

működési engedélyünk jelenti. 

 

Intézményünk feladatainak ellátásához és működéséhez szükséges anyagi feltételek egyre romló 

versenyképességünk mellett, míg a tárgyi feltételek teljes egészében biztosítottak voltak 

2025.évben. 

 

Kapacitás  

 

Intézményünk járóbeteg szakellátási kapacitása (az u.n óraszám): 

 

 Szakorvosi óraszám Nem szakorvosi óraszám 

NEAK finanszírozott  1370 471 

Nem NEAK Finanszírozott 64 0 

Összesen 1434 471 

 

(Részletesebben lásd 1. sz. melléklet) 

 

Intézményünk fekvőbeteg (esetünkben egynapos sebészet) kapacitása 8 ágy, engedélyünk az alábbi 

szakmák keretében elvégzett beavatkozásokra szól: szemészet, sebészet, fül-orr-gégészet, ortopédia. 

A nőgyógyászat és urológia szakmákra szüneteltettük. 

 

Alapellátás területén 2025-ben „kapacitásunk” 8 fő iskola védőnő volt.  

 

 

Finanszírozási környezet 

 

A járóbeteg szakellátás területén jelentett teljesítményünk az éves TÉK (tervezett éves keret) 

mértékét – némileg egyszerűsítve a NEAK által finanszírozott ellátások számát – nem érte el. 
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2025. finanszírozási évben a járóbeteg szakellátások után a NEAK-nak jelentett pont 409.404.964, 

míg intézményünk TÉK-je (tervezett éves keret) 435.379.745 pont volt (94 %-os teljesítés). A 

NEAK a járóbeteg ellátást 2,1 Ft/pont értéken finanszírozta. 

A NEAK teljesítményfinanszírozás szerint a TÉK (TVK) erejéig 2,1 Ft/pont értéken finanszíroz, a 

TÉK feletti pontszámok 100-110 % közötti részét 30 %-on (63 fillér), 110-120% között pedig 20 

%-on (42 fillér).  

 

Az egynapos sebészet TÉK-je 1160,93 súlyszám volt. A NEAK 210.000,- forint/pont értéken 

finanszírozott (egynapos sebészet esetén nincs degresszió, TÉK-en felüli teljesítményre nincs 

finanszírozás). A rendelkezésre álló TÉK-et 83 %-on használtuk ki, az éves termelt súlyszám 

962,35 volt.  

 

 

 

Személyi feltételek 
 

2025. év folyamán intézményünk engedélyezett létszáma változatlanul 208 fő volt.  

Míg a szakdolgozók tekintetében ez nagyrészt teljes munkaidős kollegák ESZJ szerinti 

foglalkoztatását fedi, addig az orvosok esetében a részmunkaidős foglalkoztatás a jellemző, heti 1-3 

alkalommal történő rendeléssel. Egy 2023. jogszabály változásnak „köszönhetően” (egyes 

munkakörök kivételével a járóbeteg szakrendelőkben megszűnt az 5x6 óra rendelés teljes 

munkaidőként való értelmezése), teljes munkaidős orvosi létszámunk 4 főre csökkent, míg a 

részállású orvosok száma 55. Orvosaink több, mint fele ( 31 fő) elmúlt 60 éves, ebből 22 fő 65 éves 

kor feletti. 

 

Továbbra is elmondhatjuk, hogy míg szakdolgozói pozíciónk 99 %-ban betöltöttek, addig 

szakorvosi területen az országos tendencia nálunk is jellemző: egyre emelkedő korfa mellett egyre 

nehezebb orvost igazolni, emiatt a legtöbb rendelésünk előjegyzése három hónapra előre betelt. 

(2025. májusa óta, kihasználva a JIR-t és igazodva a legtöbb szakrendelő gyakorlatához maximum 

3 hónapra előre adunk időpontot. Mi ezt gördülő módon tesszük, azaz január 27-én maximum 

április 27-ig, következő nap maximum április 28-ig adunk időpontot. 

 
Szakmai tevékenység 

 

Járóbeteg szakellátás volumene 

(részletes adatok a 2. számú mellékletben) 

 

2025-ben a járóbeteg szakellátás keretében 251,4 ezer orvos-beteg találkozás történt, ez kb. 4 %-kal 

kevesebb, mint az előző évi adat.  

A területen kívüli betegek ellátását minden továbbra is szigorú kontroll alá vesszük, ezzel is több 

teret adva az érdi és érd környéki betegeknek. Sajnos az előjegyzési idő több rendelésnél még így is 

rendkívül hosszú. 
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Mammográfiai szűrés  

 

A váci Jávorszky Ödön Kórház közreműködőjeként 2025-ben is folytatódott az ÁNTSZ által 

koordinált emlőszűrés. A megjelenési arány az elmúlt időszakban ismét alacsonyabb volt az előző 

évek átlagához képest 29,55%, (2024.év 33,09 %, 2023.év 40,3%, 2022.év 37 %; 2021. év 40,1 %; 

2020. év 36,9 %; 2019. év 38 %; 2018.év 31 %). A csökkenés miatt több fórumon próbáljuk 

motiválni a hölgyeket, hogy eljöjjenek szűrésre. 2025-ben 248 főt hívtunk vissza, 6 esetben 

diagnosztizáltunk panaszmentes hölgyeknél rosszindulatú melldaganatot.  

 

Egynapos sebészet 

 

Egynapos sebészetünkön a 2025. évben 1.326 műtét került elvégzésre, ezzel teljesítményünk a 

műtéti számok vonatkozásában 116,9%-a a 2024. évinek. 

A műtétek között jelenleg is a legnagyobb hányadot a szemészeti műtétek teszik ki  

(71,2 %). A második legjelentősebb csoport az általános sebészet (12,2%), harmadik az 

ortopédia/kézsebészet (11,0 %) a fennmaradó 5,6% a fül-orr-gégészeti profil. 

2025. évi teljesítményünk bevételének megoszlása: 64,9% szemészet, 15,3% sebészet 12,6% 

ortopédia és 7,2%  fül-orr-gégészet. 

 

Védőnői szolgálat 

 

Területi védőnők  

Területi védőnői szolgálat a jogszabályoknak megfelelően 2023. július 1 után állami feladattá vált, 

ennek értelmében területi védőnőink munkáltatója ettől a dátumtól a Szent Imre Kórház, a NEAK 

finanszírozást ugyancsak a Szent Imre Kórház kapja. Míg az átállás munkaügyi szempontból 

zökkenőmentes volt, addig a védőnői telephelyek ingatlanfenntartással kapcsolatos költségeinek 

tisztázása számtalan nehézséget okozott még 2024.évben is. 

Idézet a 2024.évről szóló beszámolómból:  

„A beszámoló készítésének időpontjában, február közepén ezen költségeket (a védőnői tevékenység 

zavartalan működése érdekében) továbbra is intézményünk fizeti, holott Alapító okiratunkból egy 

2023. decemberi közgyűlési határozat szerint kikerültek mind a telephelyek, mind a szóban forgó 

074031 kormányzati funkció.  

Miután a kórház és az önkormányzat között még 2024. májusában sem került sor megállapodásra, 

így – miután intézményünk által bevétel nélkül fedezett területi védőnői költségek meghaladták a 

3,5 millió forintot – az üzemeltetésre vonatkozó szerződéseinket felmondtuk.”  

 

Megjegyezni kívánom, hogy beszámoló készítésének időpontjában (2026. január 27) ezt a közel 4 

millió forintnyi összeget - bár a hírek szerint a kórház és önkormányzat között régen létrejött a 

költségmegosztásra vonatkozó megállapodás – továbbra sem kaptuk meg semmilyen forrásból, így 

az továbbra is a szakellátásra fordítható forrásainkat rövidíti meg. 

 



 

5 

Iskolavédőnők 

A város 8 iskolaegészségügyi körzetében 8 fő állású iskolavédőnő dolgozott. 

A 2024/2025-ös tanévben 6743 általános és középiskolás gyermeket láttak el az iskolavédőnők. 

Védőnői szűrésre kötelezettek száma 3310 fő volt. A védőnői szűrések 99,6 % -a megtörtént (3310 

szűrésre kötelezett tanuló/3297 szűrésre kötelezettekből megvizsgált). 

Védőoltások 99,7 %-ban teljesültek. (360 fő oltandó/ 3562 fő oltott). 

A tanév során az iskolavédőnők 136 egészségnevelő foglalkozást tartottak a város 11 iskolájában, 

melyeken összesen 3368 diák vett részt. 

A nyári városi napközis táborban 7 héten keresztül láttak el egészségügyi, elsősegély és 

egészségnevelési feladatokat az iskolavédőnők. 

2025. februárban elindítottuk a körzetmódosítást, mert két iskolavédőnői körzet létszámai 

aránytalanul magasabbak, mint a többi körzetben. 

 

Háziorvosi alapellátás 

 

Az önkormányzat rajta kívülálló okok miatt a 9. számú gyermek háziorvosi körzet 2025. 

szeptember 30-án lejáró feladat ellátási szerződését nem hosszabbította meg, polgármesteri 

határozat alapján a „betöltetlen” körzet ellátása 2025. október 1-től – elfogadott kérésemnek 

megfelelően csupán átmeneti időszakra - 6 hónapra intézményünkhöz került. Egy betöltetlen körzet 

NEAK finanszírozása rendkívül kedvezőtlen, az havonta körülbelül fél millió forint veszteséget 

termel. Miután az önkormányzat rossz anyagi helyzete miatt a feladathoz forrást nem tudott 

biztosítani, így a hat hónap alatt további 3 millió forintot vagyunk/voltunk kénytelenek elvonni 

szakellátás forrásaitól. 

 

 

 

Higiénia 

 

Dolgozóink a 2020. évben kiadott Infekciókontroll kézikönyvben foglaltak útmutatása szerint 

végzik a szakmai munkát. 

 

Személyi feltételek: 

 Czabai Balázsné  közegészségügyi-járványügyi felegyelő 

Megelőző járványügyi tevékenység: 

A dolgozók részére biztosított az előírt védőruha, védőeszköz. 

Kézhigiéne: 

A kézfertőtlenítéshez szükséges karos adagolók minden előírt területen, vizsgálókban biztosítva 

vannak. A kézfertőtlenítés jelentőségére folyamatosan felhívjuk a dolgozók figyelmét és ez 

irányban oktatást tartunk, a kézfertőtlenítés pontos technikájának és jelentőségének 

megismertetésére. (Higiénés szabályzat kézfertőtlenítés.) 

Fertőtlenítési gyakorlat: 

A Higiénés szabályzatban előírt fertőtlenítési eljárásokat, valamint a sterilanyag- és eszköz 
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ellátásnak rendszerét felügyeljük, működtetjük. 

Minden egység részére megfelelő mennyiségű fertőtlenítőszert biztosít az intézet, fertőtlenítőszer 

lista alapján 

Szakrendelések higiénés ellenőrzése: 

A szakrendelések a higiénés előírásoknak megfelelnek. 

A burkolatok jól tisztíthatók, fertőtleníthetők. 

 

Higiénés ellenőrzés 14 alkalommal történt, utóellenőrzés 1 alkalommal. Az észlelt eltérések 

lejegyzése jegyzőkönyvben történik. 

A járó betegellátás területén a higiénés szempontok szerinti munkavégzést és a higiénés feltételek 

meglétét ellenőriztük a higiénés szemléken. 

 

A higiénés ellenőrzések eredményeként a javító intézkedések megtörténtek, amelyet a 

visszaellenőrzések során regisztráltunk. 

A higiénés ellenőrzéseket és a szakmai eljárások elkészítését az ápolási vezetővel együtt végeztük. 

Higiénés mintavételezés eredményei: 

4 mintavételezés történt, 16 minta. 

A mintavétel eredménye: minden vizsgálat minősítése megfelelő                 

Mintavétel eredményeként a nem patogén baktériumok jelenléte esetén elrendeltük a felületek újra 

fertőtlenítését. 

Az előírásoknak megfelelően 3 mintavételi helyről Legionella baktériumra az ivóvízből 

mintavételezés történt. A Legionella mindhárom helyről a határérték alatt volt. 

Sterilizálási tevékenység: 

Steriliziláló gépek ellenőrzése: 

       A sterilizáló berendezések hatósági ellenőrzését rendeletnek megfelelően évente két alkalommal 

elvégeztük. 

A sterilizáló napló vezetése naprakészen, megfelelően történik. 

Oktatás:  

Higiénés továbbképzés:  

 A dolgozók részére higiénés oktatást tartottunk védőeszközök használatáról, kézfertőtlenítésről 

 20/2009.(VI.18) Eü.M rendelet alapján az új dolgozó belépéskor higiénés oktatásban részesül. 

Az oktatásról dokumentum készül. 

 Takarítószemélyzet részére higiénés oktatás: A szakrendelő takarítás folyamata, higiénés 

előírások betartása, fertőtlenítőszerek. 

Takarítás:  

A szakorvosi rendelőintézet teljes körű takarítását Vállalkozó állományában foglalkoztatott 

dolgozók végzik. A takarítási folyamat oktatás és rendszeres ellenőrzése, majd ismételt oktatása 

megtörtént. 

A Takarítói munkalapon a rögzíthető észrevételek lejegyzésére és azokra való visszajelzés 

megbeszélésére lehetőség biztosított. 

A takarítás folyamatos ellenőrzését az intézetvezető főnővér és a közegészségügyi felügyelő végzik. 

Hatósági ellenőrzés: 1 alkalommal 
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Sugár egészségügyi ellenőrzés: nem történt 

DDD tevékenység: Rovar- és rágcsáló irtás: 

A Ratton Hygiene Consulting Kft. vállalkozás által végzett tevékenység negyedévente kerül 

kivitelezésre.  

A külső csapdák helyeit csapda térkép azonosítja. 

Veszélyes hulladék gyűjtése és kezelése: 

A veszélyes hulladék gyűjtése szelektíven történik. Szállítását a Zöld Zóna Kft. végzi, keddi és 

pénteki napokon. 

Védőeszközök:  

A betegellátás és a dolgozók biztonságát nyújtó munkavédelmi és védőeszközök rendelkezésre 

állnak. 

Tisztaruha ellátás: 

A mosatást külső szolgáltatóval kötött szerződés szerint, a törökbálinti mosodával végeztetjük 

 

Minőségbiztosítás 

 

2025-ben a vezetés a külső audit kihagyásáról döntött a pénzügyi megszorítások részeként, azzal a 

meggyőződéssel, hogy az elmúlt másfél évtizedes gyakorlatot alkalmazva ellenőrizni tudja saját 

működését. Így intézményünkben csak belső auditot végeztünk, melyre átfogó felkészülés után 

2025. májusában került sor.  

Az egész intézményben a korábbi évekhez hasonlóan a dolgozók felkészültsége megfelelő volt, 

kiemelhetjük szakmaspecifikusan az egészségügyi dokumentáció, a sterilizációs folyamatok, a 

veszélyes hulladék és a gyógyszerek kezelését is. Teljeskörű a dolgozók szakmai felkészültségét 

igazoló képzések, a munkaköri leírások megléte is. Eltéréseket az ellenőrzés során nem találtunk, 

javaslatokat több területen tettünk, melyek elfogadásával a minőségirányítási rendszerünk tovább 

fejleszthető. 

  

Betegpanaszok 
 

2025-ben összesen 66 írásbeli betegpanasz érkezett intézményünkbe. A hosszú várakozási idő és a 

dolgozók hangneme tette ki az észrevételek jelentős részét. A lakosság a hivatalos panaszok 

esetében jóval kevéssé aktív, mint a közösségi médiában olvasható, sokszor gyalázkodó véleménye 

megfogalmazásában. 

A panaszokra minden esetben válaszadás, szükség szerint intézkedés történt.  

 

Peres eljárások 

Jelenleg nincs semmilyen peres eljárásunk 

 

Gazdálkodás 

 

Részletes adatokat lásd 3. számú melléklet szerint 
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ÖSSZEFOGLALÓ 

 

Bár kétségkívül lehetne pozitívumot is kiemelni intézményünk 2025.évi tevékenységéről, de ha 

röviden kellene jellemezni a tavalyi évet, akkor a „felgyorsultunk a lejtőn” kifejezés dukál. A 

megfogalmazás talán erősnek tűnhet, pedig ez a realitás. 

 

Finanszírozási környezet 

Az új típusú finanszírozás (bármit jelentsen is ez…) eredendően 2024. II. félévétől, majd egy 

államtitkári nyilatkozat után 2025. januártól került volna bevezetésre. Anyagunk összeállításának 

időpontjában (2026. január 27) semmilyen „új típusú” finanszírozás nincs, dologi kiadásainkat 

2018-as szinthez képest csupán 7 %-al magasabban finanszírozza a NEAK-on keresztül az állam. 

Pozitívum viszont, hogy az országosan rendkívül hosszú előjegyzést mutató ultrahang vizsgálatok 

finanszírozását 110 %-al emelték 2025. augusztusától, így itt a több beteg ellátásának „csupán” a 

radiológus hiány szab gátat. 

Az időközben – szerencsére jelentősen – emelkedő ágazati bérek a szolgálati elismerések 

(korábban: jubileumi jutalmak) összegét is többszörösére emelték, melynek fedezete a NEAK 

finanszírozásba ugyancsak nem épült bele. 

 

Idézet a 2024.évi beszámolóból: 

Fenti financiális körülmények között a helyi szakellátás színvonala egyértelműen a fenntartó anyagi 

lehetőségeinek függvényévé vált. Azon szakrendelők, ahol a fenntartó képes kiegészíteni a NEAK 

finanszírozást, ott jóval nagyobb eséllyel alkalmaznak orvost, mint azok, akiknek saját lábukon kell 

megállniuk.  

Azt kell mondjuk, hogy ilyen helyzetben Érd a járóbeteg szakellátás színvonalának területén nem 

tud országos összehasonlításban jobban teljesíteni, mint például aszfaltozott utcák vagy bölcsődei 

férőhelyek tekintetében. 

A 2025.évre sem tudok más megállapítást tenni.  

Egy hiánygazdaságban (nevezzük így a szakorvosok kereslet-kínálati piacát) az tud orvost 

„vásárolni”, aki magasabb bért tud fizetni. A Romics 100 forint NEAK bevételből csupán 73 

forintot tud bérekre biztosítani, a maradék 27 forint megy el közterhekre, dologi kiadásokra és 

tárgyi eszköz beszerzésre. 

A 2024.évi beszámolóban kiemelt, komoly fenntartói támogatásban részesülő társintézmények 

esetében a „mi bérre költött 73 %-unk” így néz ki: Csepel - 93 %; Budakeszi – 88 %;  

II. kerület 95 %; VI. kerület -102 %; Biatorbágy 95 %....... 

 

Érd, 2026. január 27. 
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MELLÉKLETEK 
 

 

 1 sz. melléklet – Dr. Romics László Egészségügyi Intézmény óraszámai  

 

 2 sz. melléklet – A Dr. Romics László Egészségügyi Intézmény betegforgalmi adatai  
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1. számú melléklet 

Dr. Romics László Egészségügyi Intézmény óraszámai 

  A tevékenységek megnevezése Szakorv. óra 
Nem szako. 

óra 
Szakorv. óra 

Nem szako. 

óra 

  NEAK finanszírozott Nem NEAK finanszírozott 

kód:0100 Belgyógyászat 51 6     

kód:0101 
Angiológia, phlebológia, 

lymphológia 
6 0 

    

kód:0103 Endokrinológia, anyagcsere és diab. 30 0     

kód:0104 Gastroenterológia 30 0     

kód:0123 Diabetológia 50 0     

kód:0200 Általános sebészet 95 0     

kód:0203 Érsebészet 6 0     

kód:0300 Általános traumatológia 9 0     

kód:0400 Általános szülészet-nőgyógyászat 53 0     

kód:0401 Terhesgondozás 9 0     

kód:0506 Gyermeksebészet  3 0     

kód:0511 Gyermekneurológia 3 0     

kód:0600 Általánoss fül-orr-gégegyógyászat 84 0     

kód:0601 Audiológia 5 0     

kód:0700 Általános szemészet 60 0     

kód:0800 Általános bőr-és nemibeteg-ellátás. 53 0     

kód:G0803 Nemibeteg-gondozás 9 0     

kód:0900 Általános neurológia 38 0     

kód:1000 Ortopédia 32 0     

kód:1100 Urológia 36 0     

kód:1101 Andrológia  1 0     

kód:1200 Klinikai onkológia  7 0     

kód:G1203 Onkológiai gondozás  15 0     

kód:1301 
Dento-alveoláris sebészet 

(szájsebészet)  
12 0 

    

kód:1302 Fogszabályozás  12 0     

kód:1306 Fogászati Rtg. 0 30 30   

kód:1400 Reumatológia és fizioterápia 43 0     

kód:1404 Menopausa és oszteoporosis szakr 20 0     

kód:1501 Aneszteziológia 15 0     

kód:1800 Pszichiátria 30 0     

kód:G1803 Pszichiátriai gondozás  90 0     

kód:1805 Pszichoterápia  3 0     

kód:1900 Tüdőgyógyászat 52 0     

kód:G1901 Tüdőgondozás 44 0     

kód:G1903 Egyéni dohányzás leszoktatás  4 0     

kód:G1904 Csoportos dohányzás leszokás   2 0     

kód:2201 Mozgásszervi rehabiltáció  15 180     

kód:2201 Mozgásszervi rehab./nappali ellátás  30       

kód:2501 Foglalkozáseü.-i ellátás     30   

kód:2602 Sportszakorvosi ellátás     4   

kód:4000 Általános kardiológia (szakorvossal) 60 0     
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kód:4005 EKG és Holter 15 0     

kód:5000 Általános laboratóriumi diagnosztika 40 0     

kód:5100 Általános röntgendiagnosztika 66 0     

kód:5102 
Mammográphia szűrés és 

diagnosztika 
45 0 

    

kód:5301 Ultrahang diagnosztika 63 0     

Kód:5304 Nőgyógyászati ultrahangvizsgálat 24 0     

kód:5711 Gyógytorna 0 55     

kód:5722 Fizikoterápia 0 140     

kód:7100 Általános pszichológia 0 30     

kód:7101 Klinikai szakpszichológia 0 30     

  ÖSSZESEN: 1370 471 64 0 
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2 sz. melléklet   

Dr. Romics László Egészségügyi Intézmény betegforgalmi adatai 
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3.számú melléklet 

DR. ROMICS LÁSZLÓ EGÉSZSÉGÜGYI INTÉZMÉNY 2024. ÉS 2025. 

ÉVI BEVÉTELEI ÉS KIADÁSAI 

    

Bevételek 

2024.                  

eFt 

2025.                  

eFt 
INDEX (%) 

Tánogatás ért. Bevételek 2 309 198 2 482 767 107,52 

Mük. Támogatás egyéb  0 0 n.a. 

Egyéb tárgyi eszköz 

értékesítés 
0 1 370 

n.a. 

Előző évi pénzmaradvány 

felhasználás 
174 011 75 737 

43,52 

Fenntartói támogatás 30 000 18 250 60,83 

Saját bevétel összesen 87 827 90 521 103,07 

Összesen mérleg szerint 2 601 036 2 668 645 102,60 

    

Kiadások 

2024.                  

eFt 

2025.                  

eFt 
INDEX (%) 

Személyi juttatások 1 724 109 1 818 158 105,45 

Járulékok 169 170 180 905 106,94 

Anyagbeszerzés 182 218 189 147 103,80 

Szolgáltatások 321 330 256 086 79,70 

Különféle dologi kiadások 90 445 94 687 104,69 

Tárgyi eszköz vásárlás 38 027 7 137 18,77 

Összesen mérleg szerint 2 525 299 2 546 120 100,82 

 

 

 


